
Seurakuntien tunnettuuskysely 2018:
Oulu
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K4. Millainen Oulun seurakunnat on? Mainitse yksi adjektiivi eli 
laatusana.
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K5. Millainen mielikuva sinulla on Oulun seurakunnista yleisesti?

59%

72%

57%

50%

70%

53%

46%

76%

59%

28%

38%

40%

39%

26%

40%

47%

30%

45%

49%

24%

38%

64%

44%

60%

2%

2%

3%

3%

2%

5%

3%

8%

18%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Total

65 +

55 – 65 vuotta

45 – 54 vuotta

35 – 44 vuotta

18 – 34 vuotta

Total

65 +

55 – 65 vuotta

45 – 54 vuotta

35 – 44 vuotta

18 – 34 vuotta

n
ai

n
en

m
ie

s

myönteinen

neutraali

kielteinen



Kirkon tutkimuskeskus5

K6. Mikä sinulle on tärkein alueen seurakunnallinen paikka Oulussa?
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K7. Arvioi mielikuviasi Oulun seurakunnista seuraavien sanaparien osalta. 

Kumpi vaihtoehdoista sopii mielestäsi paremmin kuvaamaan Oulun 

seurakuntia? Aseta arviosi sopivaan kohtaan neliportaisella asteikolla.
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8A. Arvioi asteikolla 1–7, miten tärkeänä pidät seuraavia asioita. 
Asteikko: 1 = ei merkitystä … 7 = erittäin tärkeä

8B. Arvioi lisäksi, miten hyvin Oulun seurakunnat ovat mielestäsi onnistuneet samoissa asioissa.  
Asteikko: 1 = onnistunut erittäin huonosti ... 7 = onnistunut erittäin hyvin.
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järjestää monipuolisia jumalanpalveluksia

osallistuu yhteiskunnalliseen keskusteluun

tukee maahanmuuttajia

tukee henkistä ja hengellistä elämää arjessa

tukee kristillisen perinteen siirtymistä seuraaville…

viestii aktiivisesti

ottaa huomioon aikuisväestön tarpeet

on mukana elämän tärkeissä hetkissä

huolehtii vähäosaisista

tukee elämän kriiseissä

järjestää mielekästä tekemistä lapsille ja nuorille

antaa minulle mahdollisuuden olla kristitty omalla…

pitää huolta vanhuksista

Tärkeys Onnistuminen
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K9. Mitkä ovat mielestäsi tärkeimmät asiat, joihin Oulun seurakuntien tulisi 
toiminnassaan keskittyä? 

Jokin muu, avovastaukset
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vapaaehtoistoiminta
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toimitukset

perinteiden
säilyttäminen

hengellinen elämä

perheet

auttaminen

ikääntyneet

nuorisotyö/lapset
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K10. Oletko kohdannut Oulun seurakuntia viimeisen vuoden aikana joissakin 
seuraavissa yhteyksissä?
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jossakin muussa yhteydessä, missä?

en ole kohdannut seurakuntia missään

vapaaehtoisena

kerhoissa, ryhmissä

sosiaalisessa mediassa (facebook, instagram, twitter)

virtuaalikirkossa tai radiossa

konserteissa

tapahtumissa

olen saanut apua seurakunnasta

osallistujana jumalanpalveluksessa

olen saanut seurakunnalta postia

olen keskustellut seurakunnan työntekijän kanssa

vieraana/osallistujana kirkollisessa toimituksessa (esim. häät,
hautajaiset)

mediassa (seurakuntalehti, muut lehdet, tv, mainokset)

olen käynyt seurakunnan tiloissa
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K11. Kuinka usein osallistut/olet osallistunut Oulun seurakuntien 
toimintaan?
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K12. Kuinka usein rukoilet?
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K13. Oletko kummi?
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K14. Mikä seuraavista vaihtoehdoista kuvastaa/vastaa parhaiten 
käsitystäsi kummiudesta? Voit valita 1-2 vaihtoehtoa.
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K15. Kun ajattelet viimeisintä kokemustasi kirkollisten palvelujen, 
tapahtumien, asioiden tai aiheiden osalta Oulun seurakunnissa, millainen 
kokemuksesi oli?
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K16. Mistä etsit/saat tietoa Oulun seurakunnista?
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Muualta, mistä?

Valtakunnallinen media (radio, televisio, lehdet)

Paikallisradio

Uutiskirje

En tarvitse tietoa

Tiedotteet, julisteet, mainostaulut ja muut esitteet

Sosiaalinen media

Ystävät ja tuttavat

Kalevasta, Forum24:stä, Oulu-lehdestä tai muusta
paikallisesta mediasta

Oulun seurakuntien verkkosivut

Rauhan Tervehdys -lehdestä

mies

nainen
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K17. Seurakuntavaalit järjestetään neljän vuoden välein ja seuraavat vaalit ovat 
marraskuussa 2018. Vastaa seuraaviin kysymyksiin kyllä/ei. (Kyllä-vastanneiden 
osuus)
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Kuulin seurakuntavaaleista nyt ensimmäisen
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Äänestän tulevissa seurakuntavaaleissa

Tiedän, että 16-vuotiaat voivat äänestää
seurakuntavaaleissa

Olen kiinnostunut siitä, millä tavoilla
seurakuntien jäsenet voivat vaikuttaa

seurakuntiensa asioihin
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K18. Missä tapahtumissa toivoisit Oulun seurakuntien näkyvän?
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20a. Miten hyvin tunnet Rauhan Tervehdys –seurakuntalehden? 
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Tiedän nimeltä, mutta en ole lukenut sitä

Tunnen lehden ja olen lukenut / selaillut
sitä
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20b. Kuinka usein sinulla on tapana lukea tai selailla 
Rauhan Tervehdys –seurakuntalehteä? 
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K21. Seurakuntalehti Rauhan Tervehdys  ilmestyy sekä painettuna että 
verkkolehtenä. Mitkä ovat tärkeimmät syyt, ettet ole tutustunut 
Seurakuntalehti Rauhan Tervehdykseen tarkemmin?

8%

2%

7%
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31%

60%
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17%

19%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jokin muu syy, mikä?

Saan kirkosta/seurakunnasta riittävästi tietoa
muuta kautta

Minulla ei ole aikaa

En lue lehtiä ylipäänsä

Lehti ei tule kotiini

En ole kiinnostunut ko. lehdestä

mies

nainen



Kirkon tutkimuskeskus32

K22. Rauhan Tervehdys –seurakuntalehdessä käsitellään mm. seuraavia 
asioita. Kuinka kiinnostavina pidät näitä asioita ja teemoja? 
Asteikko: 1=ei lainkaan…7=erittäin paljon
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Ajankohtaiset uskonnolliset ilmiöt ja virtaukset

Kansainväliset asiat ja monikulttuurisuus

Kristillisen uskon peruskysymykset ja etiikka

Henkilöhaastattelut

Yhteiskunnalliset aiheet

Hyvinvointi ja terveys

Oulun seurakuntien toiminta

Ihmissuhteet

Paikalliset aiheet ja ilmiöt

Auttamistyö ja diakonia

mies

nainen



Oulun omat kysymykset
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K23a. Miten hyvin tunnet Jouluradion?
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Tunnen sen ja kuuntelen sitä etupäässä joulun alla radiosta

Tunnen sen ja kuuntelen sitä etupäässä joulun alla verkosta

Tunnen sen ja kuuntelen sitä ympäri vuoden verkkosivuilla jouluradio.fi

Tunnen jouluradion, mutta en ole kuunnellut sitä

En tunne Jouluradiota
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Helsingin omat kysymykset

K23b. Riippumatta siitä missä määrin olette tekemisissä kristillisen
kirkon kanssa, pidättekö itseänne... 
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24%
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56%
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29%

25%

17%

47%

29%

27%
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18 – 34 vuotta
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65 +

55 – 65 vuotta

45 – 54 vuotta

35 – 44 vuotta

18 – 34 vuotta
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Hyvin uskonnollisena

Jossakin määrin uskonnollisena

Ei kovin uskonnollisena

Ei lainkaan uskonnollisena

En osaa sanoa
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Helsingin omat kysymykset

K23c. Tunnetteko Oulun evankelis-luterilaisia seurakuntia tai niiden 
toimintaa omasta mielestänne... 
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4%
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6%
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18 – 34 vuotta
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Erittäin hyvin

Melko hyvin

Melko huonosti

En lainkaan

En osaa sanoa
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K25a. Kuulutko kirkkoon? 

75%

86%

80%
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K25b. Miten kuvailisit suhdettasi jäsenyyteen tällä hetkellä? 

62%

83%

60%

50%

50%
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37%

63%

52%

32%

16%

30%
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28%
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47%
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36%
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26%
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65 +

55 – 65 vuotta

45 – 54 vuotta

35 – 44 vuotta

18 – 34 vuotta

Total

65 +

55 – 65 vuotta

45 – 54 vuotta

35 – 44 vuotta

18 – 34 vuotta

n
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n
en

m
ie

s
haluan ehdottomasti olla kirkon jäsen koko elämäni toistaiseksi kirkon jäsenyys on minulle merkittävä asia

olen joskus ajatellut kirkosta eroamista todennäköisesti eroan joskus kirkosta
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4%

5%
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25%

17%

3%

9%

6%

16%
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12%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

En mihinkään/En tiedä

Kiimingin seurakunta

Oulunsalon seurakunta

Haukiputaan seurakunta

Oulun Tuomiokirkkoseurakunta

Oulujoen seurakunta

Karjasillan seurakunta

Tuiran seurakunta

mies

nainen

K25d. Mihin seurakuntaan kuulut?



Kiitos!
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